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Stand: Januar 2024
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Verwenderinnen-Befragung
Happy Mom in exklusiver Kooperation 

mit dem
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Ich habe die Broschüre BSI – „Verantwortung von Anfang an!“ gelesen.

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

86 %
haben Ihre Broschüre 
gelesen!

75 %
Benchmark

ja, gelesen und 
aufbewahrt

42%

ja, gelesen
44%

noch nicht gelesen, 
aber aufbewahrt

10%

nicht gelesen und nicht 
aufbewahrt

4%
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Den Inhalt und die optische Gestaltung der Broschüre BSI – „Verantwortung von Anfang an!“ finde ich genau richtig.

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

82 %
finden den Inhalt und die 
optische Gestaltung genau 
richtig!

73 %
Benchmark

stimme völlig zu
35%

stimme zu
47%

stimme nicht zu
3%

stimme überhaupt 
nicht zu

1%

weiß ich nicht
14%



© DIRECT-TO-PATIENT MEDIA GmbH

Happy Mom Verwenderinnen-Befragung

Juni 2023 bis Januar 2024

Stand: Januar 2024

n=1.367

Die Informationen aus der Broschüre BSI – „Verantwortung von Anfang an!“….

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

58%

25%

17%

waren mir bereits bekannt.

waren mir nicht bekannt.

weiß ich nicht.



© DIRECT-TO-PATIENT MEDIA GmbH

Happy Mom Verwenderinnen-Befragung

Juni 2023 bis Januar 2024

Stand: Januar 2024

n=1.367

Mit der Broschüre habe ich neue Informationen und Wissen erworben. 

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

53%

30%

17%

Ja

Nein

Weiß ich nicht
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Der Inhalt der Broschüre und insbesondere die Verhaltenstipps der Broschüre sind realitätsnah und anschaulich.

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

75%

4%

21%

Ja

Nein

Weiß ich nicht
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Durch das Lesen der Broschüre weiß ich jetzt, wie Alkohol auf das ungeborene Leben wirkt.

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

79%

5%

16%

Ja

Nein

Weiß ich nicht
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Die Broschüre enthält auch viele Informationen zum Thema „Fatales Alkoholsyndrom (FAS)“, die ich…

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

40%

43%

17%

nicht wusste.

jetzt gelernt habe.

jetzt beherzigen werde.
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Durch die Broschüre habe ich gelernt, in der Schwangerschaft ganz auf alkoholhaltige Getränke zu verzichten. 

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

72%

16%

12%

Ja

Nein

Weiß ich nicht
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Dass die Broschüre vom „Arbeitskreis Alkohol und Verantwortung“ des BSI gefördert wird, finde ich …

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

80%

3%

17%

gut.

nicht gut.

weiß ich nicht.
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Den Slogan der Broschüre „Verantwortung von Anfang an!“ finde ich passend und eingängig. 

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

82%

4%

14%

Ja

Nein

Weiß ich nicht
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Die Informationen aus der Broschüre „Verantwortung von Anfang an!“ ….

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

73%

7%

9%

11%

...lese ich gerne in gedruckter Form.

...hätte ich lieber über
Social-Media-Kanäle erhalten.

...würde ich gerne zusätzlich durch
Social-Media-Kanäle vertiefen.

...möchte ich auf einer
Webseite nachlesen.
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Haben Sie den Internetauftritt www.verantwortung-von-anfang-an.de gelesen und wenn ja, war er hilfreich für Sie und 
wie zufrieden waren Sie mit der Website? 

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

Ich habe den Inhalt der Website 
gelesen und bin zufrieden

30%

Ich habe den Inhalt der 
Website gelesen 

und bin nicht zufrieden
2%

Ich habe den Inhalt der Website 
nicht gelesen.

46%

Ich werde den Inhalt der Website 
noch lesen.

22%

Ich werde den Inhalt der Broschüre 
und der Website nicht lesen.

0%

http://www.verantwortung-von-anfang-an.de/
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Ich bin…

Bitte kreuze bei den nachfolgenden Aussagen an, wie weit du ihnen zustimmen kannst:

4%

14%

33% 34%

13%

2%

unter 20 Jahre alt 20 - 24 Jahre alt 25 - 29 Jahre alt 30 - 34 Jahre alt 35 - 39 Jahre alt 40 Jahre oder älter


